
 

N. 51/2019 Registro Deliberazioni

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ADUNANZA DEL 25/11/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE SULL'AMPLIAMENTO DELLA TENENZA DEI  CARABINIERI  PRESENTATA 
DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI L. E FERRARIO E. (PARTECIPARE SEMPRE)

L’anno  2019 addì  25 del  mese di  novembre alle  ore  21:00 si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale 
appositamente convocato.

All’appello risultano:

BASCIALLA GIUSEPPE SINDACO Presente

ANTOGNAZZA ERICA CONSIGLIERE Presente

CANDIANI STEFANO CONSIGLIERE Assente

CERIANI CLAUDIO PRESIDENTE del CONSIGLIO Presente

GALLI DARIO CONSIGLIERE Assente

MARCHIORI FABIO CONSIGLIERE Presente

MARTEGANI FEDERICO CARLO CONSIGLIERE Assente

RUSSO GIOVANNI CONSIGLIERE Assente

D'ARCANGELO DANILO CONSIGLIERE Presente

DEMARCHI CHANTAL CONSIGLIERE Presente

PULEO SALVATORE CONSIGLIERE Presente

TRAMONTANA ROSARIO CONSIGLIERE Presente

PRESTINONI MAURO CONSIGLIERE Presente

VISCARDI MARCO CONSIGLIERE Presente

CAVALOTTI LAURA FIORINA CONSIGLIERE Presente

FERRARIO ERMANNA CONSIGLIERE Presente

PLEBANI ALFIO CONSIGLIERE Assente
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Assenti: 3, Candiani Stefano, Martegani Federico Carlo, Plebani Alfio.

Partecipa il SEGRETARIO  dott.  BELLEGOTTI MARINA.

Sono presenti il Vice Sindaco Accordino Franco Roberto e gli Assessori Colombo Marinella, Martegani Erika, 
Morbi Alessandro, Pipolo Vito 

(i  contenuti  degli  interventi  sono  disponibili  in  un  file  audio-video  depositato  in  un  archivio  
informatico presente sul portale web comunale) 

Il  Presidente  CERIANI  CLAUDIO,  constatata  la  legalità  dell'adunanza,  pone  in  discussione  il 
seguente argomento all'ordine del giorno

INTERROGAZIONE SULL'AMPLIAMENTO DELLA TENENZA DEI CARABINIERI PRESENTATA 
DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI L. E FERRARIO E. (PARTECIPARE SEMPRE)

Il Consigliere Cavalotti da lettura dell’interrogazione 

Il  Sindaco  risponde,  confermando  l’intenzione  dell’amministrazione  di  ampliare  la  tenenza  dei 
carabinieri,  informa il  consiglio  degli  incontri  avuti  con il  direttore generale  e  il  direttore socio 
sanitario di ATS Settelaghi e conferma che i servizi di neuropsichiatria infantile e di consultorio 
saranno mantenuti verranno spostati o presso l’ospedale o in via Gradisca. 
Per  quanto  riguarda  l’acquisto,  si  è  scelto  di  chiedere  alla  Regione  un  intervento  socio 
assistenziale,  in modo che non gravi sul comune di Tradate.

Il Consigliere Cavalotti puntualizza di non essere soddisfatta in quanto non è stato ancora definito 
il luogo dove verranno collocati i servizi e le modalità di acquisto dell’immobile.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il PRESIDENTE del CONSIGLIO Il SEGRETARIO

CERIANI CLAUDIO BELLEGOTTI MARINA

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.
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Certificato di Pubblicazione

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 51 del 25/11/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE SULL'AMPLIAMENTO DELLA TENENZA DEI 
CARABINIERI PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI L. E FERRARIO E. 
(PARTECIPARE SEMPRE). 

Ai sensi per gli effetti di cui all'art. 124 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267 copia della presente 
deliberazione  viene  pubblicata,  mediante  affissione  all'Albo  Pretorio,  per  15  giorni 
consecutivi dal 29/11/2019.

Tradate, 29/11/2019 Sottoscritto da
CINZIA PINO

con firma digitale

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.

copia informatica per consultazione


